

## Soukromí - nedívat se, nešťourat

Mylíte si, že vaše soukromí je to, co patří jen a jen vám? Od toho je to přece *soukromí*, že? Omyl. Soukromí je na vás snad to nejdiskutovanější. Omlouvám se, možná to bude znít hrozně, ale je to tak. Bohužel jsem dospěla k šokujícímu zjištění a to, že ať jste jakkoliv dobrý člověk, pomluvy se vám stejně nevyhnou. O to víc jim budete muset čelit.

Trendem dnešní doby se stalo rozebírat záležitosti všech lidí okolo, jen né ty své. (Ale o to se postará nějaká další aktivní osoba, takže nemějte strach, že by třeba něčí osobní úspěchy a neúspěchy zůstaly netknuty.)

V následujícím textu budu tedy lidstvo komplexně nazývat pomlouvači.

Pomlouvače bychom mohli rozdělit do několika více či méně schopných skupin.

Asi neznámější jsou pomlouvači tzv. instantní. Zjevují se nečekaně, doslova z ničeho. Obvykle se pohybují delší dobu ve vaší blízkosti a vy je považujete za naprosto neškodné, ba dokonce důvěryhodné. Jakmile zjistíte, co je takový člověk vlastně zač, rozhodnete se jednat. Jen zřídka se stane, že oběť útočnickovi odpustí a mnohem častěji se přikloní k možnosti „jednoduše mu rozhodím sandál“. Existuje i třetí alternativa, a to taková, že se pro změnu pustíte do *jeho* osobního bytí. Stáváte se tedy pomlouvačem; „když může on, můžu já taky, aneb pomsta bude sladká“. Zde myslím není co dodat.

Další skupinu tvoří velice početní pomlouvači chorobní. Šíří o ostatních informace s nevídanou intenzitou a takřka světelnou rychlostí, což vyžaduje bohaté zdroje. Průměrný člověk s průměrně rozvinutým osobním životem vystačí na několik dní, je tedy nutno zapojit vlastní fantazii. Zde se rodí ty informace, které se (máme-li to štěstí) o své osobě náhodně dozvídáme, aniž bychom cokoli podobného o sobě vůbec tušili.

Skvěle fungující jednotkou jsou i parazité. S oblibou hodují na záležitostech dávno minulých a pokud se jim povede nás natolik zkompromitovat, že přijdeme o svou práci, popřípadě drahou polovičku, ochotně nás všestranně zastoupí.

Dále bychom mohli zmínit „tiché vody“, které se získanými informacemi zacházejí daleko opatrněji, a stane se, že si je i často nechají pro sebe. Ovšem nikdo není bez viny a i oni svých výhod dokáží využít.

Ptáte se, jaká je prevence? Říct, že žádná, by bylo kruté.

Zvolte vlastní metody, ale chraňte své soukromí, aby se jednoho dne nestalo, že toto slovo vymizí z našich slovníků.